



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>



中国证券报微信号
xhszzb



中国证券报微博
<http://t.qq.com/gzqbs>

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

A 叠 / 新闻 24 版
B 叠 / 信息披露 64 版
金牛理财周刊 16 版
本期 104 版 总第 6276 期
2015 年 3 月 14 日 星期六



牛基金
APP



金牛理财网微信号
jinniulicai



交易所上市新品种不再审批

国务院 13 日发布通知,原属于证监会审批的期货交易场所上市、修改或者终止合约审批;期货交易场所合并、分立或者解散审批;新三板公司新增股东或原股东转让所持股份审批;证券交易所上市新的交易品种审批等项目均被取消。

A02



春季攻势“换挡”之后再起航

经历了权重股的调整和小盘股的大幅走强后,沪深股市风格正在趋于均衡,这为整体市场上涨创造了有利条件,资金风险偏好有望重新提升,以突破沪指 3400 点为标志的春季攻势或将启动。

A04

全国政协十二届三次会议闭幕

□新华社电

中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议圆满完成各项议程,13日下午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻中共十八大和十八大三中、四中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,万众一心,开拓奋进,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

全国政协主席俞正声主持闭幕会。全国政协副主席杜青林、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、吴钢、林文漪、罗富和、何

厚铧、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飚、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前就座。

习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

下午 3 时,闭幕会开始。俞正声宣布,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议应出席委员 2227 人,今天实到 2114 人,符合规定人数。

会议通过了政协第十二届全国委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于政协十二届三次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第三次会议政治决议。

俞正声在讲话时说,会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志,出席大

会开幕会和闭幕会,深入小组与政协委员共商国是,认真听取意见和建议。广大政协委员紧紧围绕改革发展稳定重大问题和群众关心的实际问题,深入协商议政,积极建言献策,充分体现了政协委员为国为民、尽职尽责的不懈追求,有效发挥了人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构的重要作用,生动展现了中国特色社会主义政治制度的特色和优势。

俞正声指出,中国共产党带领我们的国家和人民正行进在实现中华民族伟大复兴中国梦的历史征程中,我们正在亲身参与具有许多新的历史特点的伟大斗争,我们必须认清使命,勇于担当。我们要毫不动摇地坚持中国共产党的领导,增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,用共同奋斗目标、共同历史命运和共同文化传承,广泛凝聚改革共识,发

展共识、法治共识、反腐败共识和价值观共识,不断夯实共同团结奋斗的思想政治基础,为坚持和发展中国特色社会主义,为全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党汇聚起强大正能量。要始终秉持群众观念和为民情怀,远离官僚作风、浮华心态,更加深入地联系和服务群众、虚心接受群众监督;始终坚守道德准则和廉洁自律,杜绝奢靡享乐和谋取私利,更加模范地遵守宪法法律、政协章程和制度规范;始终保持务实进取和勤勉敬业,反对耽于安逸、随波逐流和懈怠无为,更加有效地提升履职能力、增强工作实效;始终坚持民主协商和理性包容,力戒虚言妄语、极端偏激,更加切实地运用好政协的话语权和影响力,真正做到言必真、策必实、行必正,做到于国有利、于民有济、于己有为,无愧政协委员的光荣称号。(下转 A02 版)



新药品价格形成机制有望近期推出

A03

理财周刊

MONEY TIMES

01 周末特稿

新三板火得不得了 机构抢股拼资源



一边是众多投资者热切寻找哪家机构在发行新三板产品,另一边则是私募机构频频对外宣布,新三板产品募集一天规模便轻松突破数千万元。今年以来,新三板市场只能用一个字形容,“火”。券商、基金,甚至期货公司和保险公司都加入了这场资本盛宴。随着新三板制度改革预期日渐强烈,具有证券投资资格的公司身价亦随之暴涨。

01 名家连线

潘向东:下半年经济有望企稳回升

银河证券首席经济学家潘向东表示,当前发电量和工业增加值增速依旧低迷,固定资产投资存在下行压力,经济仍处于下滑状态,预计一季度经济增速将回落至 7% 左右。随着经济惯性回落,稳增长政策会逐步加码,以减少失速风险。整体看,下半年经济有望企稳回升。

04 机构解盘

增量资金持续进场 二季度成关键时点

近期 A 股波动频繁,原因何在?二季度行情将如何演绎?市场资金面正在发生怎样变化?本周财经圆桌邀请安信证券策略分析师赵扬、中山证券投顾总监欧利涛、招商证券高级组合经理黄俊淇三位嘉宾,共同展开讨论。

08 海外视野

雷·达利欧 打造“赚钱机器”

在对冲基金业,可与乔治·索罗斯比肩的基金经理屈指可数,雷·达利欧(Ray Dalio)绝对是其中最顶尖的一位。达利欧创建的布里奇沃特投资公司是目前全球最大的对冲基金公司,且堪称一部“赚钱机器”。该公司旗下 Pure Alpha 基金在 1975 年-2011 年期间为投资人净赚 358 亿美元,超过索罗斯量子基金自 1973 年创立以来的回报总和。

09 艺术投资

2015 第一轮春拍预展大幕开启

2015 年 3 月 7 日,香港苏富比和保利香港 2015 年春季拍卖会巡展登陆北京。与此同时,香港佳士得和北京匡时春拍也在紧锣密鼓地筹备。通过春拍预展可以看出,2015 第一轮春拍市场集中在“民国”、“书法”、“当代水墨”、“影像”这几个热点上。



国资改革激起 A 股并购重组千层浪

□本报记者 刘丽靓

国家发改委官员在参加全国政协经济界小组讨论时表示,国企改革系列实施方案今年将出台。“从目前国企的改革情况来看,今年将迎来国企并购重组大潮。”市场分析人士认为,2015 年将为国企改革元年,无论是在中央还是地方政府,都会加快推进国企改革、资产证券化的进程,由此萌发的国企改革概念股无疑是 2015 年 A 股市场的核心关注点之一。

国资国企改革或提速

在国企改革总体方案出台的预期下,地方国企的改革正厉兵秣马加速推进。

据《云南日报》报道,云南省国资委正重点抓好发展混合所有制经济、完善现代企业制度、调整优化布局结构、推进分类监管、完善监管体制等 5 个方面文件的制定,同时推进自主创新、转型升级、国际化经营等配套文件起草。农垦集团、能投集团、圣乙公司、西南交建和云锡控股 5 户企业试点方案已制定完成,待省政府审议。

此外,北京今年将出台市属国资国企改革实施规划和配套政策,并提高国有资产证券化率。山东省将在 4 月底前制定国有控股上市公司股权激励推进计划。

两会中,代表与委员们的态度传达出改革的路径与方向。全国政协委员、中国诚

通控股集团有限公司董事长马正武表示,全面推进改革的时间比较紧,建议国资委和相关部门在投资公司改革试点基础上抓紧推进国有资本运营公司改革试点。

全国人大代表、合肥市市长张庆军在接受中国证券报记者专访时表示,合肥市国资改革在 3 月 5 日启动三大平台划并重组后,下一步国资改革的重点是要继续坚持有进有退的原则,特别是在授权经营的主体方面将有新的动作。合肥将整合成立三大国有资本运营集团,优化国有资产布局,即以合肥市建设投资控股集团为核

工投)组建成为合肥产业投资控股集团,专注引导产业投资;以兴泰控股为主的地方法金融控股平台。

全国人大代表、新疆生产建设兵团党委副书记、司令员刘新齐表示,今年要加快推进国资国企改革,启动混合所有制改革试点,推动跨集团、跨所有制、跨行政区域改革,中国新建集团挂牌运作要取得实质性进展。

全国政协委员、东方电气集团董事长王计表示,将积极参与混合所有制改革,正在做相关的策划和准备,目前在等待顶层设计、政策的出台。东方电气集团计划将部分业务拿出来参与混改,希望更多的社会资本能够参与。(下转 A02 版)

本社地址:北京市宣武门西大街 97 号

邮编:100031 电子邮件:zzb@zcb.com.cn

发行部电话:63070324

传真:63070321

本报监督电话:63072288

专用邮箱:zcj@xinhua.cn

责任编辑:孙 涛 版式总监:毕莉雅

图片编辑:尹 建 美 编:马晓军